

女孩失足落水 母亲岸边呼救

危急时刻， 河道巡视员赶到她们身边……



绘图
雅琦

□见习记者 王妍 通讯员 王书敏

本报讯 日前，一名13岁女孩儿在洛河南岸游玩时，不慎滑入近两米深的河水中。紧急情况下，下班途经此地的两名汛期河道安全巡视员合力施救，落水女孩儿最终脱险。

6月2日19时许，高女士陪女儿到西苑桥橡皮坝西约200米处的洛浦公园游玩。返家途中，女儿越过岸边的水泥护栏，称要到河边洗手。谁知女儿正沿河道边的水泥斜坡往下走时，忽然脚底一滑，一头栽入河水中。高女士听到女儿呼救，不会游泳的她在岸上边哭喊边呼救。

此时，洛龙区古城乡汛期河道安全巡视员刘廷道、刘新伟二人，下班途中听到有人呼救，急忙跑向事发地点。两人赶到时，该女孩儿已被河水冲至离岸边六七米处，只剩脑袋在水面上时隐时现。

见状，水性较好的刘廷道抢先下水，迅速游到女孩儿身边将其托起，岸上的刘新伟借用旁边垂钓老人的鱼竿，让女孩儿抓住。这样一推一拉，落水女孩儿成功脱险。

据悉，5月30日，洛龙区古城乡从沿河乡村中选出19名水性好、责任心强的中青年男子，组成了这支汛期河道安全巡视队。

修路打井又建桥 造福村民留美名

□记者 申利超 通讯员 丁少玮

本报讯 近日，洛宁县上戈镇杜河村的村民们个个喜笑颜开，因为他们不但吃上了自来水，而且村南还修建了一座便民桥，以后他们下地干活就方便多了……这一切，都归功于郑卢高速公路九标项目部。

杜河村地处丘陵地带，村民吃水困难。“担水要走2里多地，水源是一眼山泉，村里人一早起来就得去排队担水。”村民陈焕超说。

郑卢高速公路洛宁至卢氏段建开后，九标项目部的驻地就设在杜河村。施工方发现当地村民吃水困难后，就设法为他们解决吃水问题。2011年7月，九标项目部特意从内蒙古

请来专业打井队，然而由于当地自然条件复杂，那次打井没有成功。2012年3月，九标项目部再次请来打井队，经近两个月的钻探，终于在5月打出一口28米深的水井。

“打井的费用都是项目部出的，俺们没掏一分钱。”陈焕超称，项目部不仅出资十多万元帮他们解决了吃水问题，还投资五万多元修了一座便民桥。原来，杜河村村南口有一条河道，每逢汛期来临，这条通往村南耕地的“生产道”就会被河水拦腰斩断。

“九标项目部进驻我们村后，解决了困扰村民多年的吃水、出行难题。”陈焕超说，他们想通过《洛阳晚报》对九标项目部说声“谢谢！”

一市民花80元购买2斤“枸杞枣”，回来一查才知道 神奇“枸杞枣”原是小番茄干



□见习记者 山军伟 文/图

本报讯 “这是‘枸杞枣’，是枸杞和枣嫁接而成的，补血大有功效……”日前，在珠江路某超市门前，张女士听信一男子叫卖，花80元购买了两斤“枸杞枣”，后上网一查才发现，所谓的“枸杞枣”只是小番茄干。（如图）

过珠江路某超市时，见一名40岁左右的男子推着自行车，叫卖一箱红色的果品。

“平时都卖6元一两，最近生意不好，给你按4元吧……这可是大补品，补血补气，效果奇佳。”这名男子耐心地向张女士兜售起“枸杞枣”。

这东西这么好？张女士当即从钱包里掏出80元钱，买了两斤“枸杞枣”。

第二天，张女士带了点“枸杞枣”到单位，让大家尝尝鲜。谁知一位同事上网一查，这些所谓的“枸杞枣”和晾晒而成的小番茄干很像。

河南科技大学林学院园艺系的王少先老师称，枸杞属于茄科植物，枣属于鼠李科植物，两者亲缘关系较远，很难嫁接成功。

根据张女士所购的“枸杞枣”的种子、形状、颜色及气味，王少先认为，它应是晾晒而成的小番茄干。



门被“反锁” 家中进贼？

原是房主拿错钥匙了

您好,110

NIN HAO

值班记者 赵玉杰

城事表情 虚惊

□见习记者 山军伟

市民来电：6月3日22时许，家住老城区曼哈顿小区的乔先生报警称，他家里进了贼，还把门反锁了……

还原现场：接警后，老城派出所民警迅速赶到现场，只见乔先生正和小区保安呆在房门前，防盗门上还插着一把钥匙。二人称，门被反锁了，钥匙插进去根本扭不动。

在确认乔先生身份后，民警仔细观察门锁，防盗门上并无撬盗痕迹，然而乔先生

坚称家里进贼了。随后，在征得乔先生同意后，民警打电话让开锁公司来人将房门打开。

房门被打开后，民警迅速冲进房内，一番检查，却发现房内空无一人，房内物品完好无损，也无小偷进出的痕迹。

“哎呀，拿错钥匙了！”乔先生突然直奔客厅，茶几上赫然放着一串钥匙。乔先生赶忙拿起这串钥匙往门锁上一插，啪的一声，门锁应声而开。

（刘先生获线索奖80元券）



凌晨，保安的哥协力擒贼

城事表情 赞

□见习记者 范瑞

市民来电：6月4日，市民谢先生来电称，他想感谢帮他抓小偷的出租车司机李杰。

还原现场：据谢先生介绍，他是我市某安防公司的工作人员。4日凌晨，他在巡逻过程中，发现了一名小偷。

“我巡逻到唐宫中路与玻璃厂路交叉口西南角时，看到一名男子正在撬一家商店的卷帘门。”谢先生说，他为了不惊动那名男子，

便缓缓地 toward 商店门口靠近。

正当那名男子起身准备拉起卷帘门时，谢先生立刻上前，从背后将其按倒在地。然而那名男子不停地挣扎，不时用手中的剪刀刺谢先生。

正当谢先生不知所措时，他发现一辆出租车正在路口等信号灯。“师傅，快来帮帮忙呀！”谢先生向出租车司机求助。听到呼叫声，出租车司机李杰当即报了警，随后又跑上前帮助谢先生将该男子制服。目前警方正对此事展开调查。

东风风神 A60

我的幸福 我驾驭

A60幸福试驾会

万元幸福豪礼 等你来挑战!

团购惊喜惠 众人力博众人之利 一站式购车体验/最惠购车机遇

活动报名时间 即日起至6月15日 火热招募中……

首付15800 再送5800东风风神开回家！0利率、0手续费、0保证金 3天提车

A60 | S30 | A30 | A30 CROSS

洛阳龙飞汽车销售有限公司 销售热线：0379-64153616
地址：洛阳市洛龙区龙门大道374号赵村

东风乘用车公司 www.dfpv.com.cn 服务热线：800-880-6600 / 400-880-6600